

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПАКЕТ ДИСЦИПЛІНИ

Назва показників	Характеристика
Повна назва дисципліни	Техноекологія
Викладацький склад	доцент Стратічук Н.В.
Спеціальність / освітній рівень	101 Екологія / бакалавр
Кількість годин. / кредитів ECTS	90 / 3
Опис	<p>Метою дисципліни є поглиблення знань студентів щодо структури національного господарства та впливу його окремих галузей на навколишнє природне середовище.</p> <p>Предметом вивчення навчальної дисципліни є дослідження впливу окремих галузей виробництва на навколишнє природне середовище та заходи боротьби зі шкідливими викидами, скидами та накопиченням відходів.</p> <p>Завдання дисципліни: сформувані теоретичні уявлення та знання майбутніх спеціалістів-екологів в області екологізації підприємницької діяльності; розвивати соціоекономіко-екологічне мислення, загальною метою діяльності якої б стала побудова екологічно безпечної територіальної організації життя.</p> <p>Згідно з вимогами освітньої програми студенти повинні знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - енергетичні ресурси, проблеми вичерпності мінеральних ресурсів; - соціально-економічні та екологічні проблеми, пов'язані з енергетичним комплексом; - вплив важкої і легкої промисловості на природне середовищі і здоров'я людини; - основні шляхи утилізації відходів промисловості; - вплив хімічної промисловості на природне середовищі і здоров'я людини; - екологічні аспекти сільського господарства; - заходи боротьби зі шкідливим впливом на навколишнє середовищ транспорту. <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - давати оцінку проблемам, пов'язаним із енергетичним комплексом;

	<ul style="list-style-type: none"> - обґрунтовувати можливості і переваги нетрадиційної енергетики; - аналізувати вплив підприємств важкої і легкої промисловості навколишнє природне середовище; - знаходити шляхи зменшення впливу підприємств важкої і легкої промисловості на навколишнє природне середовище; - оцінювати вплив сільського господарства на природне середовище; - аналізувати вплив на навколишнє середовище транспорту.
Нормативна або за вибором	нормативна
Мова	українська
Підсумковий контроль	залік
Навчальний рік	2020/2021 н.р